

Отзыв о поездке в Пиванский лес.

01.10.2022 наш класс поехал в хвойный лес Пивани. Добирались туда мы на машинах. Увидели много интересного. По дороге мы встретили нескольких птиц. Также увидели озера и реку Амур. Проезжали по нашему Амурскому мосту, видели стелу железнодорожников. Добрались от города до леса мы всего за 13 минут.

Когда мы приехали началось все самое интересное. Елена Сергеевна – наша классная руководительница, провела нам экскурсию по лесу и рассказала про растения. Мы видели разные хвойные растения, такие как пихта и ель. Мы обнаружили что у пихты иголки мягкие, раздвоенные и плоские, а у ели наоборот твёрдые, колючие. Проходили мимо дрожащего тополя и кедров и под ними собрали погрызенные белочками кедровые шишки. Также видели ягодный тис, который растёт 500 лет и растёт только у нас. Встретили несколько видов клёна: мелколистный и зеленокорый, у него большие листья и очень красивая кора с зелёными полосками. Ну и последние растения, которые мы повстречали – это травянистая лиана Княжик охотский и бересклет розовый. Все эти растения мы собирали для проекта.

После мы отправились на Пиванское озеро, где был очень красивый вид. Там мы перекусили и поехали домой.

Вот так мы вместе с классом съездили на Пивань. Это было очень интересно, весело и увлекательно!



